
Рубцовским межрайонным следственным отделом СКР по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту утопления 10-летнего мальчика



Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту утопления 10-летнего мальчика в реке Алей в Рубцовском районе.

По данным следствия, днем 19 июля 2021 года двое несовершеннолетних детей, пошли купаться на реку Алей в пос. Березовка под присмотром родственницы. Во время купания мальчики решили переплыть на другой берег. В какой-то момент 10-летний мальчик скрылся под водой. Тело ребенка до сих пор не найдено.

В настоящее время ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, устанавливаются обстоятельства гибели несовершеннолетнего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы СК России по Алтайскому краю обращают внимание жителей региона на то, что, несмотря на жаркую погоду, не следует пренебрегать правилами безопасности при нахождении вблизи водоемов. Также обращаем внимание на то, что оставлять детей одних ни в коем случае нельзя, особенно вблизи воды. Помните – жизни детей зависит от степени надлежащего присмотра за ними взрослых!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1593088/folder/873343>